it Aot B dwx Sow-omgemdles da (R
UV\,@ gg\qcl;('oy. ye’e% dIUM u&n'&ba. re(eéé, nommee. wa&,mwf {onc{imm /

@F & donwde de 5 e[@wwﬁ Y
1) Un  emiemb?s  da 0&'203(/{' o A&

(
2) U\/\ &V}JQleéQ d &Vn'uee/ / (U B

3) Uhﬁ Corvcgpowd an (e C{u( A Zéocﬂé Q%W?Z OQ
A éﬁu’{? wrre/opow(re M et Uk J’eug e/ /mam‘ O(Q B

O\q QZ\ nole %; A;/ >
P — %(x)

\"W
UM 4t doe X dams 3

OV\ Feuii %]b\rf’.i-%]cﬁ/r daw 0N &a\{l@mﬁ A /ZLXQJ ﬁQ Couf)& (K ) gu)) ,
Ov\ O]ojm W’E &Lh&( v& 9%&’)9\;\[{\)@ &(Q }a {Ohc’l[\’()h é
FX € R — [E

e —y

X = X <




2.2.1 On a tracé ci-dessous le graphe d'une fonction f.

a) Déterminer graphiquement les zéros de f.
b) Résoudre graphiquement I’équation f(x) = 4.

c) Donner les coordonnées du maximum de f.

On suppose maintenant que f(x) représente la hauteur (en métres) d’une balle lancée ver-
ticalement depuis le sol, en fonction du nombre de secondes x écoulées depuis son lancer.




